
PROBLEMAS 3º EP 17

María tiene 21 años, y su amiga Marta, 4 años más que ella. ¿Cuántos años tienen entre las dos?129

En un concurso, Pablo ha conseguido 97 puntos, y su pareja, Antonia, ha logrado 19 puntos
menos que él. ¿Cuántos puntos ha conseguido Antonia? ¿Cuántos puntos han conseguido entre los
dos?

130

Nieves tiene ahora 37 años. ¿Cuántos tendrá dentro de 13 años?131

Después de vender 138 melones quedan 78 en un almacén. ¿Cuántos melones había?132

Calcula las manzanas que hay al añadir a ciento ochenta manzanas amarillas otras tantas verdes.133

Una fuente tiene que llenar un barril de 59 litros. Si ha echado 25 l. ¿Cuántos litros deberá echar
para completar el barril?
134

¿Cuántas kilogramos de naranjas hay en total entre tres cajas de 12 kg, 15 kg y 10 kg.135

En la piscina se están bañando 76 personas. De repente se salen 34. ¿Cuántas personas quedan
dentro de la piscina?
136
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